Anrebpa 1, Janyap 2010. 1. gebpyap 2070.
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1. V13pauynatu octatak npyv aemery 3333333 a 2b.

2. Heka je G = Zao X Zso X Z1po- Oagpenuts enemeHtapHy u
HopmanHy dopmy rpyne G u bpoj enemenata pega 100.

3. Heka je G rpyna pepa 7-11-19.

(a) Hokasatv ga G uma HopmanHy noarpyny peaa 7.

(6) Hokasatv ga G uma Hopmanuy noarpyny pega 11 uau
pega 19.

(8) Hokasatv pa G uma Hopmanuy noarpyny pepa 11 - 19.
4. Heka je o = V2 + /6.

(a) Oppeantn ming(a) v |Q(a) : Q).
(6) dokaszatv aa je Q(a) = Q(v2 + V/3).

(8) Hatv jeany 6asy 3a Q(«) vap Q v y 10j basvn npepa-
CTaBUTM MHBEp3 enemenTa 1 + a.
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1. W3pauynatv octatak npu femery 3333333 a 25.

2. Heka je G =2 Zyg X Zso X Z1po- Opnpeantu enemeHtapHy u
HopmManHy dopmy rpyne G v bpoj enemenata pepa 100.

3. Heka je G rpyna pepga 7-11-19.

(a) Hokaszatv ga G vma Hopmanuy noarpyny pepaa 7.

(6) Hokasamv ga G uma HopmanHy noarpyny pega 11 unm
peaga 19.

(8) Hokasatv pa G uma Hopmanuy noarpyny pega 11 - 19.
4. HeKajea:\/§+\/6.

(a) Oapeantv ming(a) v [Q(a) : Q|.
QV2+V3).

(8) Datv jeany basy 3a Q(«) Hag Q v y T0j basn npeg-
CTaBuUTV vHBep3 enemeHTta 1 + a.

(0) Hokasatv pa je Qo) =
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1. V3pauyHatv octatak npu femery 3333333 ca 25.

2. Heka je G = Zyg X Zso X Z1oo- Oppeavtu enemeHtapHy u
HopmanHy dopmy rpyne G v bpoj enemenata peaa 100.

3. Heka je G rpyna pega 7-11-19.

(a) Hokasatv ga G vma Hopmanuy noarpyny peaa 7.

(0) Ookasat ga G uma Hopmanny noarpyny peaga 11 unu
peaa 19.

(8) Hokasatv ga G uma Hopmanuy noarpyny pega 11 - 19.
4. Heka je a = v/2 + /6.

(a) Oppeantn ming (o) v
(6) Hokasatv ga je Qo) =

Q(e) : Q.
QV2+V3).

(8) Datv jegny basy 3a Q(«) Hag Q v y T0j basn npea-
CTaBUTK MHBep3 enemeHTa 1+ .
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1. W3pauynatu ocratak npu aemeny 3333333 ca 25.

2. Heka je G = Zag X Zsp X Zigo- Onpeautv enemeHtapHy v
HopmanHy dopmy rpyne G v bpoj enemenata pega 100.

3. Heka je G rpyna pepa 7-11-19.

a) [okasats ga G uma HopManHy noarpyny pepa 7.

(
(0) Hokasat fa G vma Hopmanuy noarpyny peaa 11 uau
peaa 19.

(8) [okasatn ga G uma Hopmanuy noarpyny peaa 11 -19.

4. Heka je a = v2 4 /6.

(a) Oapeauta ming(a) # [Q(c) : Q.
(6) Ookaszatv na je Q(a) = Q(v2 + V/3).
(8) Oatv jegny 6asy 3a Q(«) vapg Q v y T0j basw npea-

CTaBWTV WHBEpP3 enemeHTa 1 + a.
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1. VspauyHatv octatak npu gememy 3333333 a 25.

2. Heka je G =2 Zyg X Zso X Z1po- Oppenuiv enemeHtapHy u
Hopmanuy dopmy rpyne G 1 bpoj enemenata pepa 100.

3. Heka je G rpyna pepa 7-11-19.

(a) Hokasatn ga G uma HopmanHy noarpyny peaa 7.
(6) Hokasatv ga G uma Hopmanuy noarpyny pega 11 waw
peaa 19.

(B8) [dokasatn ga G uma Hopmanuy noarpyny peaa 11 -19.

4. HeKajea:\/ﬁ—i—\/é.

(a) Oppepuntv ming(a) v |Q(«a) : Q).
(6) Ookaszat aa je Q(a) = Q(v2 + V/3).
(8) Datv jegny ba3y 3a Q(«) nag Q v y T0j basn npen-

CTaBUTW VHBEep3 enemeHTta 1 + a.
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1. V3pauyHatv octatak npu gememy 3333333 ca 25.

2. Heka je G = Zyg X Zso X Z1po- Oppenutu enemeHtapHy u
HopmanHy dopmy rpyne G v bpoj enemenata peaa 100.

3. Heka je G rpyna pega 7-11-19.

(@) Hokasatv ga G uma Hopmanuy noarpyny pepa /.
(

6) Jokasatv ga G wma HopmanHy noarpyny pega 11 unu
peaa 19.

(8) [dokasatn ga G uma Hopmanuy noarpyny peaa 11 - 19.

4. HeKajeazﬁ—F\/ﬁ

(a) Oapeantv ming(a) v [Q(a) : Q.
(6) okaszam aa je Q(a) = Q(v2 + /3).
(8) Datv jegny basy 3a Q(«) vag Q v y T0j basn npen-

CTaBUTU MHBEP3 eneMeHTa 1+ a.



